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                                                      г.Липецк
Складирование мусора в контейнеры, расположенные на территории НТС «Металлург-3», имеют право только садоводы Товариществав соответствии с настоящими правилами. Площадки расположены на въезде в товарищество, на конечной остановке автобуса  и оснащены контейнерами емкостью 8 куб.м.
ОТХОДЫ, РАЗРЕШЕННЫЕ К ПОМЕЩЕНИЮ В КОНТЕЙНЕР:
отходы, которые образовались в жилых и нежилых помещениях в результате жизнедеятельности человека (ТБО, кроме КГМ): пищевые отходы, их упаковка, другие отходы, не внесенные в перечень запрещенных.
Мусор должен предварительно упаковываться в специализированные мусорные мешки.
Пластиковую тару, картон и другую упаковку, перед складированием в контейнер, деформировать до плоского состояния.
                  ОТХОДЫ, ЗАПРЕЩЕННЫЕ К ПОМЕЩЕНИЮ В КОНТЕЙНЕР
Строительный мусор, который появляется после строительства или во время строительства, а также ремонта домов и других объектов. К такому мусору в большинстве случаев относятся остатки песка, камней, обломков строительных материалов, рамы, двери, стекла и т.п.
Категорически запрещено складирование строительного мусора на мусорной площадке.
Данный мусор утилизируется собственником за свой счет.
Правление товарищества может оказать содействие в заказе контейнера профильной организации. Средства за вывоз строительного мусора перечисляются на счет профильной организации.
Сельскохозяйственный мусор. К такому виду мусора относятся ветки, сучья, стволы деревьев, листва, трава и т.п.
Данный мусор утилизируется собственником самостоятельно путем компостирования, сжигания на собственном  участке в разрешенное для сжигания время.
Крупный габаритный мусор - является частью ТБО, к которому относятся предметы, габариты которых превышают 0,5 м.в любом измерении. К ним относятся: мебель, бытовая техника, дерево-содержащие отходы, тара, упаковка, остатки стройматериалов.
Данный мусор утилизируется собственником самостоятельно, либо путем вывоза за дополнительную плату, которая зависит от объема утилизируемого КГМ и перечисляется на расчетный счет товарищества с указанием назначения платежа «Вывоз крупногабаритного мусора»
КГМ  до 0,5 м. складируется рядом с контейнером и вывозится без дополнительной платы.

Металлосодержащие отходы. К таким отходам относятся любые предметы полностью или преимущественно состоящие и/или содержащие черный и цветные металлы, например металлическая проволока и сетка, электропровода, холодильники, газовые и электроплиты, отопительные котлы и т.п.
Такие отходы утилизируются собственником самостоятельно, либо могут быть помещены на специально выделенную площадку, расположенную рядом с мусорным контейнером.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫЙ ВЫБРОС                МУСОРА
За несанкционированный выброс мусора предусмотрена ответственность:
складирование строительного мусора и размещение ТБО вне контейнера( исключение-полная загрузка всех контейнеров) влечет за собой направление представления в Управление экологии и природных ресурсов Липецкой области, в территориальный орган исполнительной власти для привлечения к административной ответственности в соответствии со ст.8.2. КоАП, размещение информации, сопровождающейся фото и видеосъемкой, размещенной в районе  контейнерной площадки ,на сайте товарищества и Телеграм-канале.
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