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                                                        г. Липецк
Во исполнение п.п.3,6 Протокола № 53 совещания по вопросу передачи электросетевых объектов НТС «Металлург-3» на баланс филиала ПАО «Россети Центр»-«Липецкэнерго» от 19 мая 2022 г. потребителям электрической энергии, подключенных к электрическим сетям НТС «Металлург-3» и включенных в реестр безхозяйных сетей, выполнить установку приборов учета в соответствии с  Правилами устройства электроустановок. ПУЭ.Издание 7.
	В соответствии с  п 8.14 "СП 53.13330.2019. Свод правил. Планировка и застройка территории ведения гражданами садоводства. Здания и сооружения (СНиП 30-02-97 Планировка и застройка территорий садоводческих (дачных) объединений граждан, здания и сооружения)" (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 14.10.2019 N 618/пр)( Документ введен в 
действие с 15.04.2020. Страница 2 из 17 Утвержден и введен в действие Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства) для жилого или садового дома установку прибора учета потребляемой электроэнергии следует размещать, на  металлических конструкциях на границе садового участка.
 Потребитель обязан обеспечить содержание электроустановок в рабочем состоянии и их эксплуатацию в соответствии с требованиями правил и других нормативно-технических документов. Он несет ответственность за сохранность расчетного счетчика, его пломб и за соответствие цепей учета установленным требованиям (п. 1.2.2 Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 13 января 2003 г. N 6 Об утверждении правил технической эксплуатации электроустановок потребителей (в ред. Приказа Минэнерго РФ от 13.09.2018 N 757).
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